



ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA CRISUL NEGRU  
sediut: loc. Holod, nr 228, Jud. Bihor  
e-mail: galcrisulnegru@gmail.com  
web: www.galcrisulnegru.ro



Nr. 32/23.07.2021

## Document rectificativ

În urma solicitării SLINA-CE OJFIR-BIHOR din E3.4 L FISA DE SOLICITARE A INFORMATIILOR SUPLIMENTARE nr. 91 din data de 22.07.2021, referitoare la CF nr. 1920164P103160508549, Asociatia Grupul de Actiune Locala Crisul Negru emite prezentul document rectificativ cu privire la clarificarea duratei de implementare si durata de monitorizare a proiectelor selectate în cadrul măsurii M7/3A, sesiunea 4/M7/3A/2021.

Astfel precizăm următoarele:

**Durata de execuție, implementare si monitorizare a proiectelor selectate prin măsura M7/3A:**

Durata de executie, respectiv durata de valabilitate a prezentului contract începe la data semnării acestuia de către ambele părți.

**Durata de implementare** a proiectului este de **maxim 21 luni (fără a depăși data de 30.09.2023)** și reprezintă termenul limită până la care beneficiarul poate depune ultima cerere de plată.

Durata de implementare a proiectului reprezintă durata de realizare efectivă a tuturor activităților descrise în Cererea de Finanțare aprobată/modificată pe parcursul perioadei de implementare, de la data semnării prezentului contract, până la data depunerii de către beneficiar a ultimei cerere de plată.

**Durata de executie** a Contractului de Finanțare cuprinde durata de implementare a proiectului la care se adaugă termenul de maxim 90 de zile calendaristice pentru efectuarea plății.

Durata de execuție este de **maxim 24 de luni (fără a depăși data de 31.12.2023)**.

**Durata de valabilitate** a contractului de finanțare cuprinde durata de execuție a contractului de finanțare la care se adaugă **3 ani de monitorizare** de la data efectuării ultimei plăți, în cazul proiectelor **care au fost punctate** în etapa de evaluare a cererii de finanțare la criteriul de selecție CS2. „Principiul structurii adecvate de parteneriat, pe baza obiectivului proiectului”, 2.1. Parteneriatul are în componență parteneri care la finalizarea proiectului formalizează cooperarea prin constituirea sau dezvoltarea unei forme asociative cu personalitate juridică.



MINISTERUL AGRICULTURII  
SI DEZVOLTĂRII RURALE





ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA CRISUL NEGRU  
sediul: loc. Holod, nr 228, Jud. Bihor  
e-mail: galcrisulnegru@gmail.com  
web: www.galcrisulnegru.ro



**Durata de valabilitate** a contractului de finanțare în cazul proiectelor **care nu au fost punctate** în etapa de evaluare a cererii de finanțare la criteriul de selecție CS2. „Principiul structurii adecvate de parteneriat, pe baza obiectivului proiectului”, 2.1. Parteneriatul are în componență parteneri care la finalizarea proiectului formalizează cooperarea prin constituirea sau dezvoltarea unei forme asociative cu personalitate juridică, **încetează odată cu efectuarea ultimei plăți** de către Autoritatea Contractantă.

Menționăm că aceste aspecte nu afectează procesul de selecție realizat în cadrul apelului de selecție 4/M7/3A/2021, proiectul selectat nu își schimbă statutul de proiect selectat, fiind planificat pe o durată de 24 de luni (conform punctului 4.8 din Cererea de Finanțare), respectiv 21 de luni de implementare (conform punctului 4.3 din Planul de marketing)

Cu stima,  
Birou Anca-Ioana  
Manager GAL Crișul Negru



MINISTERUL AGRICULTURII  
SI DEZVOLTARII RURALE

